

时政新闻

全市领导干部会议召开

传达学习十八届五中全会精神和省委常委(扩大)会议精神
研究我市贯彻落实工作 吴天君主持会议并讲话

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)昨日,全市领导干部会议召开,传达学习十八届五中全会和省委常委(扩大)会议精神,研究我市贯彻落实工作。省委常委、市委书记吴天君主持会议并讲话。他强调,全市广大党员领导干部要充分认识十八届五中全会的重大意义,按照省委部署,以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉抓好贯彻落实工作,以全会精神为指导科学谋划“十三五”发展,努力开创郑州都市区建设新局面。

市领导马懿、白红战、王璋、高建慧、郭得昌、孙金献、王跃华、黄保卫、张建慧、张延明、马健等出席会议。

会上,市委常委、组织部长高建慧传达了十八届五中全会精神和省委常委(扩大)会议精神。

吴天君指出,要深刻理解和把握全会精神实质,切实把思想统一到中央决策部署上来。党的十八届五中全会,是在全面建成小康社会进入决胜阶段召开的一次重要会议。全会审议通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展的第十三个五年规划的建议》,勾画了全面建成小康社会决胜阶段我国经济社会发展的蓝图和路径,明确提出了“十三五”规划的指导思想、基本

原则、目标要求,具有很强的思想性、战略性、前瞻性、指导性,是动员全党全国各族人民夺取全面建成小康社会伟大胜利的纲领性文件。这次会议的召开,对于坚持和发展中国特色社会主义,实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦具有重大的现实意义和深远的历史意义,为我们谋划好、推进好、实施好郑州“十三五”发展,加快国际商都建设,率先全面建成小康社会指明了方向、提供了遵循。全市上下要认真学习、深刻领会,坚定不移地用全会精神统一思想、指导实践、推动工作。一要从党和国家的发展成就中坚定信心,切实增强与党中央保持高度一致、在党的坚强领导下努力开创社会主义事业新局面的坚定性和自觉性;二要从中央对形势的科学判断中把握大势,抓住重要战略机遇期,以比别人更高的标准和更多的付出,努力推进郑州更好更快发展;三要从中央对“十三五”发展的整体部署中明确努力方向,更好地谋划郑州的“十三五”发展,确保中央决策部署在郑州落地生根、见到实效;四要从中央对加强和改善党的领导的新要求中准确把握加强党的建设与推动发展的关系,在发挥好党的领导核心作用中更好地推进中心工作,在推动党的中心工作中

建好党、管好党。

吴天君要求,要切实抓好全会精神的学习和宣传工作。全市各级党组织要把学习贯彻十八届五中全会精神作为当前的首要政治任务,作为中心组学习的主要内容,组织广大党员领导干部认真学习研讨,准确把握和深刻领会全会精神实质,结合实际深入思考、融会贯通。各级党委(党组)和各级宣传部门要制定专项工作方案,充分利用各种媒体和宣传方式,营造浓厚的社会氛围,切实把全市上下思想和行动统一到贯彻落实五中全会精神上来。

吴天君强调,要认真总结“十二五”,用五中全会精神审视我们的工作,坚定持续走好郑州发展路子的信心。五年来,我们坚定不移地贯彻中央决策部署,在省委、省政府的正确领导下,抢抓中原经济区和航空港实验区战略机遇,突出新型城镇化引领、现代产业体系构建和坚持依靠群众推进工作落实长效机制建设“三大主体”工作,实施开放创新双驱动战略,走出了一条适合郑州阶段特征的“三化协调、四化同步、集聚力约内涵式”发展路子,呈现出前所未有的好趋势、好态势、好气势。这些工作成效,是我们坚定不移贯彻落实中央、省委决策部署的结果,是全市

上下共同努力奋斗的结果,充分体现了“四个全面”战略布局和“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念。我们一定要认真总结,用五中全会精神审视我们的发展路子,既要肯定成绩,看到这条路子的正确性、科学性,进一步坚定信心;又要着眼深化提升,促进发展理念、思路、举措更加科学、更加完善、更加富有成效。

吴天君强调,要以五中全会精神为指导,谋划好明年及“十三五”工作。要准确把握国际国内以新技术革命为标志、以移动互联网为特征的发展趋势,准确把握中央的政策导向和我国在全球经济治理中的战略走向,贯彻“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念,抢抓机遇,主动作为,立足于国际商都规划的实施,着眼于在全省率先全面建成小康社会,强化智慧经济、智慧社会观念和国际化观念,坚持以国际商都建设为统揽,围绕“大开放、大创新、大建设、大管理”来谋划“十三五”发展,努力在国际化城市形态风貌塑造、大枢纽建设、智慧经济和智慧社会建设、产业转型升级、开放型经济体系和创新体系构建、绿色共享发展等六个方面实现新突破,为加快推进“三大一中”战略实施奠定基础,让人民群众有更多的获得感。

吴天君在市委统战工作会议上强调

努力开创我市统一战线发展新局面
为加快郑州都市区建设凝聚强大力量
马懿主持会议

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)昨日,市委统战工作会议召开。省委常委、市委书记吴天君出席会议并讲话。他强调,要深入贯彻中央、省委统战工作会议精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,同心同德、团结奋斗,不断开创我市统一战线发展新局面,为加快推进以航空港经济综合实验区为统揽的郑州都市区建设凝聚强大力量、提供广泛支持。

市委副书记、市长马懿主持会议。市领导白红战、王璋、郭得昌、王跃华、黄保卫等出席会议。

吴天君在讲话中指出,近年来,特别是党的十八大以来,全市各级党委和统战部门认真贯彻中央和省委、市委决策部署,牢牢把握大团结大联合的主题,坚持把统一战线工作放在全市大局中来谋划、部署和推进,促进了政党关系、民族

关系、宗教关系、阶层关系、海内外同胞关系和谐,巩固和发展了团结、奋进、开拓、活跃的局面,为全市经济社会持续健康发展做出了突出贡献。

吴天君要求,要深入学习领会中央、省委统战工作会议精神,切实把思想和行动统一到中央、省委的决策部署上来,进一步增强做好新形势下统战工作的坚定性和主动性。要从讲政治的高度,深化认识做好统战工作的重要性,进一步增强政治意识、大局意识、责任意识,切实担负起统战工作的政治责任和主体责任;要从推进“四个全面”战略布局、建设郑州都市区的现实需要出发,深化认识做好统战工作的必要性,把一切可以团结的力量团结起来,把一切可以调动的积极因素调动起来,形成全社会推进发展的强大合力;要从统战工作面临的新形势,深化认识加强和改进统战工作的

紧迫性,深入研究新时期统战工作面临的新问题、新挑战,坚持问题导向,以改革创新的精神推进统一战线体制机制、方式方法的完善提升。

吴天君强调,要把握原则,创新方法,突出重点,推进统一战线各领域工作深入开展。做好统战工作,必须认真贯彻习近平总书记、郭庚茂书记的讲话精神,坚持好“四个原则”:即坚持党的领导,坚持正确处理一致性和多样性的关系,坚持联谊交友,坚持围绕中心、服务大局。在具体推进中,要突出抓好六个方面的工作。一是始终坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,进一步做好民主党派和无党派人士工作。二是围绕“大众创业、万众创新”,切实发挥好党外知识分子的作用。三是围绕促进非公有制经济健康发展 and 非公有制经济人士健康成长,全力做好非公有制经济领域统战工作。四是围绕团结稳定和谐,进一步做好民族宗教工作。五是围绕扩大对外开放,不断拓宽港澳

台和海外统战工作。六是围绕建设一支高素质党外代表人士队伍,进一步做好党外干部工作。

吴天君强调,各级党委(党组)要从全局和战略的高度,充分认识做好新形势下统战工作的重要意义,不断加强和改进对统战工作的领导,着力构建党委统一领导、统战部门牵头协调、有关方面各负其责的大统战工作格局,推动我市统战工作取得更大成效、实现新发展。

马懿主持会议时强调,各级各部门要把贯彻落实中央统战工作会议、省委统战工作会议和市委统战工作会议精神,作为当前和今后一个时期的重要任务,把握工作重点,细化工作措施,明确责任分工,形成工作合力,推动党的统一战线事业蓬勃发展,为推进以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设提供强大动力。

市委常委、统战部长王跃华代表市委对《中共郑州市委关于加强新形势下统一战线工作的实施意见》作了说明。

经络养生梳 免费领取

中医认为,“经络不通百病丛生”,而人体十二经络和奇经八脉都汇聚于头部,一定要确保通畅。砭石经络养生梳,一面可梳头养生,一面可用作刮痧,具有疏通经络、促进血液循环、清心健脑、增强记忆、调顺百脉的功效。

为了让全国中老年人都能体验砭石养生梳对经络穴位的效果,少生病、少吃药,特决定在全国开展“一人一把养生梳,心脑血管健康活百岁”的活动。凡年龄50岁以上的中老年人,拨打电话,均可免费领取经络养生梳一把。先到先得,赠完即止!

《摄生要录》记载:砭石养生梳可疏通血脉,用于百会、风池、太阳等穴位,有助



于软化血管、调节血压,预防心脑血管疾病,消除头痛眩晕、促进睡眠。

特别提示:本次赠送活动不收一分钱,另附送最新出版的养生保健畅销书籍一本。

免费申领电话:400-090-5786

GREE 格力
掌握核心科技

格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1

百媚倾城 执子不悔

Charming as it is, no regret for choosing it

